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Európska Únia

Centrálny register: EURID

Doména .es je národnou internetovou doménou Španielska.

Registrácia 10 rokov
Prodĺženie 10 rokov
Najneskorší deň predĺženia domény 40 dní pred dátumom exspirácie

Pravidlá tvorby doménového mena

doménové meno môže obsahovať minimálne 3 a maximálne 63 znakov
doménové meno môže obsahovať znaky ‘a-z’ a čísla ‘0–9′
doménové meno nesmie začínať alebo končiť znakom ‘-‘ (pomlčka)
doménové meno nesmie obsahovať dva znaky ‘-‘ za sebou
doménové meno nesmie obsahovať znak ‘-‘ na 3. a 4. pozícii.
doménové meno nesmie skladať z kódu krajiny alfa-2, ako je stanovené
v Pravidlách všeobecnej politiky.
doménové meno môže obsahovať diakritiku – IDN (Internationalized Domain
Names).

IDN

Skratka IDN reprezentuje anglický výraz Internationalised Domain Name. IDN sú
doménové mená, ktoré obsahujú znaky mimo ASCII. To sú znaky s prízvukmi,
sedilami, ogónkami, háčikmi a čiarkami.
Príkladom sú nemecké, znaky celej českej, bulharskej i gréckej abecedy.
IDN sú pro.eu obzvlášť dôležité, pretože Európska únia má 27 členských štátov
a 23 úradných jazykov. Mnohé z týchto jazykov obsahujú vo svojich abecedách
znaky mimo ASCII.

TYPY KONTAKTOV V WHOIS

Registrant (držiteľ)
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http://www.eurid.eu/


Fyzická osoba, spoločnosť alebo organizácia, ktorá je držiteľom registrácie doménového
mena, alebo ktorá vzniesla požiadavku alebo podala žiadosť o registráciu doménového
mena.

Technical contact (technický kontakt registrátora)

Odkazuje na fyzickú alebo právnickú osobu, ktorá má vzťah k registrátorovi a ktorá
spravuje technické záležitosti týkajúce sa doménového mena. Tento kontakt nie je možné
držiteľom zmeniť.

On site contact (admin a technický kontakt majiteľa)

Odkazuje na fyzickú alebo právnickú osobu, ktorá nemá vzťah k registrátorovi a ktorá
spravuje pre držiteľov technické záležitosti týkajúce sa doménového mena alebo služieb
spojených s doménovým menom (hosting, email)

Registrácia domény

nie je možné registrovať už existujúce doménové meno, každá doména je jedinečná
doménové meno môže registrovať každý žiadateľ majúci trvalé sídlo v jednej
z členských krajín Európskej únie.
doménové meno je možné registrovať na 1–10 rokov
registrácia doménového mena prebieha až po uhradení výzvy na platbu a prijatie
finančných prostriedkov na účet Webglobe, s.r.o
registrácia doménového mena bude vykonaná do 30 minút

Upozornenie (nutné sídlo v jednej z krajín Európskej únie)

Pre registráciu doménového mena je nutné sídlo v jednej z krajín Európskej únie.
Tzn. záujemca musí pri registrácii uviesť lokálnu kontaktnú osobu alebo subjekt
sídliaci v jednej z krajín Európskej únie.

Predĺženie domény

Najneskorším termínom pre predĺženie doménového mena je 40 deň po dátume
expirácie.
Predĺženie platnosti doménového mena prebieha až po uhradení výzvy na platbu
a prijatie finančných prostriedkov na účet Webglobe, s.r.o.
Doménové meno je možné predĺžiť o 1–10 rokov.
Maximálna predplatená lehota, ktorú nemožno prekročiť, je 10 rokov.
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Zmena registrátora

Autorizácia zmeny registrátora domény prebieha na základe AUTH-ID, ktoré
poskytuje vlastníkovi aktuálny registrátor domény. Autorizačný kód (auth-id) si
môžete nechať zaslať aj na extranete koncového užívateľa u centrálneho registra
EURID, pokiaľ si doménu vyhľadáte vo whois, kde je následne možnosť “Zažiadať
o autorizačný kód”
Pri zmene registrátora je doména predĺžená o 1 rok. Maximálna predplatená lehota,
ktorú nemožno prekročiť, je 10 rokov.
Zmena registrátora je vykonaná do 30 min. po úhrade.
Keďže pri zmene registrátora domény dochádza k predĺženiu, je potrebné uhradiť
príslušný poplatok.
zmenu zahájite zo zákazníckeho účtu pomocou voľby Preveďte si doménu
k nám https://admin-fqowszua.whosts.eu/cart/new-domain
ak nemáte účet, založte si ho https://admin-fqowszua.whosts.eu/

Autorizačný kód (auth-id):

Autorizačný kód obsahuje celkom 16 písmen a číslic oddelených pomlčkami, a to
v nasledujúcom formáte: XXXX-AAAA-BBBB-CCCC.
Autorizačné kódy platia iba pre aktívne registrácie a domény, ktoré sú v karanténe.
Kódy nie je možné vydať k doménam, ktoré sú zablokované, rezervované, stiahnuté
alebo pod registračným zámkom.
Autorizačný kód má platnosť 40 dní od dátumu vystavenia alebo pokiaľ nie je
použitý, podľa toho, čo nastane skôr.

Zmena DNS

https://fqowszua.whosts.eu/poradna/zmena-nameserverov-ostatnych-domen

Zmena majiteľa

https://www-fqowszua.whosts.eu/poradna/ako-zmenit-vlastnika-domeny

Zrušenie domény

pokiaľ doménu už nebudete predlžovať, vypnite pri doméne pod účtom
platiteľa Autofakturáciu

Rôzne
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https://admin-fqowszua.whosts.eu/
https://fqowszua.whosts.eu/poradna/dns-servery-nameservery-webglobe
/poradna/ako-zmenit-vlastnika-domeny
https://admin-fqowszua.whosts.eu/services?reset=1


Kompletné údaje pri kontakte domény (vrátane neverejných) získa držiteľ po prihlásení do
registra https://my.eurid.eu/. Tu je potrebné zadať doménu + email, ktorý sa viaže
k doméne. Na ten dostane majiteľ link (plastnosť linku je 24 hodín)

Zaslanie núdzového auth-id

Ak sa Vám nedarí získať autorizačný kód prostredníctvom registrátora alebo
služby https://eurid.eu/sk/moja-eu/ môžete požiadať o núdzový autorizačný kód.
Vyhľadajte záznam danej domény v databáze WHOIS
Kliknite na odkaz “Požiadať o núdzový autorizačný kód” pod výsledkom dotazu na
Vaše doménové meno vdatabáze WHOIS.
Vyplňte elektronický formulár podľa inštrukcií a uveďte dôvod, prečo ste nemohli
získať autorizačný kód od svojho registrátora alebo prostredníctvom služby Môj
účet.eu.
Vytlačte formulár, podpíšte ho a zašlite nám na emailovú
adresu authcoderequest@eurid.eu alebo faxom na číslo +32 (0) 2401 27 52. Ak
žiadosť podáva organizácia, vytlačte prosím formulár na hlavičkový papier alebo
pripojte odtlačok firemnej pečiatky.
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